

梦想从点滴开始 艾力绅成就“中国合伙人”

目前,由香港著名导演陈可辛执导,内地三大小生黄晓明、邓超、佟大为主演的《中国合伙人》正在全国热映,从36块的土鳖到63亿的教父,不仅让很多青年人热血沸腾,也让更多创业精英寻找到了追寻梦想的自信和决心。

也许,成就梦想需要很多的机遇,也许,成就梦想需要很多的付出,但是毋庸置疑,拥有一个完美的“合伙人”将为我们的前进提供巨大的助力,志同道合的创业伙伴可遇而不可求,但是一部称心如意的商务座驾却可能只需要一次邂逅。

陪伴成长,艾力绅内外兼修

2012年6月7日,东风Honda推出了旗下首款多功能MPV车型——艾力绅,以“宽享全座舱”为核心卖点的这款MPV车型一经亮相就抢夺了媒体和消费者的关注,相比于老派王者GL8,艾力绅更加时尚的外观、更加丰富的配置、更加舒适和更加宽敞的空间,让艾力绅成功取代GL8成为了MPV市场上最闪耀的明星。

如同梦想需要点滴的付出一样,艾力绅的实力更多的体现在细节。首先在外观方面,艾力绅通过氙气前大灯、流畅车身曲线、四层式镀铬前格栅、豪华镀铬门把手等细节设计,提升了整车的品味和档次,与GL8等传统MPV的平庸造型有着天壤之别,同时也让注重外观的人寻找到了高端MPV车型独有的尊贵感。

舒适性上,与GL8等传统MPV车型采用的商用车底盘不同,艾力绅采用的是轿车化底盘设计,其双横臂式独立前/后悬架在舒适度方面要比半独立悬挂具有天生的优势,在实际行驶中既保证优秀行驶感,更保证了高品质的舒适乘坐享受。此外,尤其值得一提的是,艾力绅专为中国道路情况进行了静音处理,对车辆中间席位的安静性与高频波领域进行了优化改进,摒弃了包括GL8在内的众多MPV车型在高速行驶状态下的嘈杂环境,让商务人士在旅途中同样可以享受到安静舒适的办公和沟通环境。

最值得称道的是艾力绅的空

间,相对于GL8等传统MPV只照顾第二排乘员空间的设计,艾力绅以“宽享全座舱”的理念打造全三排乘坐空间,对每一位乘客的极致照顾让其商务性更加突出。同时,艾力绅秉承人性化和实用便利性的设计理念,更辅以极具设计感的风格,为驾驶者均提供了多种灵动的储物空间。

成就梦想,艾力绅助力社会精英

对于正处于事业上升期的用户群来说,一款好处往往需要实现的是“多功能”+“高价值”,“多功能”,是说车型不仅要有轿车的舒适性、经济性,还要兼顾商用车型的豪华感和大空间,而“高价值”当然指的是产品本身物超所值,内外兼修的艾力绅兼顾了“面子”、“空间”、“舒适”、“静音”四大独特优势,多方位超越GL8,真正成为了助力社会精英成就梦想的最佳载体。

事实上购买艾力绅的人群当中很大一部分就是处于创业阶段、或者事业小成的中小企业主,他们购买艾力绅除了外观的吸引之外,更

注重的是整车的均衡表现,试想一下,既拥有轿车一样的舒适感觉,又不失高端车型的配置,而且还兼顾了安全、经济和空间,何乐不为?

《中国合伙人》中有一句经典的台词——“梦想是什么,梦想就是一种让你感到坚持就是幸福的东西。”每个人都有自己的梦想,也都在默默坚守着自己的梦想。其实,东风Honda为迎合消费者需求,重磅推出的艾力绅又何尝不是一种追求梦想的坚持呢?

梦想的行为呢?为了梦想,让我们共同前进!

东风本田枣庄鑫宇特约销售服务店
销售热线:4979999
售后热线:4979888
4S店地址:枣庄市光明西路张范汽车城BRT站东100米



日常保养在细节 方法正确很重要

对自己爱车的保养并不仅仅是心血来潮地去趟美容店,日常用车过程中的保养相当重要。不少开车小动作不经意间就会对爱车造成损伤。当然,这些小动作对车子的伤害是日积月累的过程,使零件加速磨损、缩短使用寿命。比如,有的车电瓶能用3年甚至更长的时间,有的车不到两年就得换了。选择正确的使用方法,避免小动作导致车辆损伤还是很重要的。



经常忘关灯容易伤害电瓶

晚上停车熄火忘记关大灯,第二天爱车也许就会发动不起来了。电瓶电量耗尽无法发动汽车,动手能力强的车主,可以求助旁边能正常启动的车,搭一下线就行。偶尔耗光电瓶电量不要紧,车辆正常行驶过程中,是会向电瓶充电的。要注意的是,电瓶电量耗尽以后,需要比较长的时间才能充满,一般要连续行驶1小时以上。如果你平时开车的距离都很短,一旦发生亏电事件,最好用充电器充上10小时以上。

停车不平整会伤害车架

马路边,有时会看到有些车一半车轮停在马路牙子上。长期这样停车,会导致四轮落差过大,对车架造成扭曲,甚至影响到车门的闭合。长期在凹凸不平的地面上停车,也会造成类似后果。此外,停车后车轮不回正,会伤害方向机拉杆及防尘套,影响转向系统。

带空调启动容易损伤发动机

最好熄火前一两分钟先关闭空调,这样,除了干燥空调出风口、防止空调内孳生细菌以外,更重要的是,如果不关空调就熄火,下次车辆启动时,发动机会带着空调的负荷启动,容易对发动机造成损伤。正确的做法是,启动车辆两三分钟、发动机得到润滑以后,再打开空调。另外,在堵车、等人时,发动机长时间处于怠速状态下,最好将空调关闭一会儿,既能减轻发动机负担,还能有效地省油。

(易阳)



天下无双
雪佛兰双科双免
2014金融购车季
24个月·免利息·免手续费

多种金融方案选择,请到店咨询,最终解释权归上海通用汽车所有

枣庄金通汽车销售服务有限公司

地址:光明大道张范复兴路汽车城,销售热线:0632-8265666

沃蓝达 VOLT 科迈罗 CAMARO 迈锐宝 MALIBU 科帕奇 CAPTIVA 景程 EPICA 科鲁兹 CRUZE 爱唯欧 AVEO 赛欧 SAIL

400-820-1912 800-820-1912 | www.chevrolet.com.cn